ЦЮРИХ, ШВЕЙЦАРИЯ 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 

До преподавателите и студентите от Факултета по журналистика и ;асова комуникация на Софийския университет „Св.Кл.Охридски”

До участниците н тържеството за 40-годишния юбилей на  факултета

           Скъпи колеги,


Приемете моите най-сърдечни поздравления по случай големия празник, който ви е събрал в Аулата на любимата Алма матер!

          Изминали са  вече 40 години от създаването на нашия Факултет по   журналистика, а  аз, както наверно и колегите ми , живо си спомням дните, прекарани в неговите аудитории.Учехме се с хъс и старание, с ентусиазъм и всеотдайност.Защото така  се отнасяха към обучението и нашите незабравими преподаватели, на които дълбоко благодарим.
       След като защитих доктората си по журналистика под научното  ръководство на проф. Михаил Минков  в Софийския университет , съдбата ме отведе в Швейцария.Защитих  успешно и втори докторат -  по медийни науки в Цюрихския университет. За да мога да работя като експерт по проектите, с  които започнах да се  занимавам, завърших  и второ висше образование- по социално дело  в Университета в Базел.

Понастоящем работя като експерт в Социалния департамент на   Общината на Цюрих  и съм ръководител на множество   социални проекти,в които отделям сериозно място на проблемите на комуникацията и медиите.


Желая ви прекрасен празник, достоен за  постиженията на нашия незабравим факултет,мотивирани нови поколения студенти  и  нови творчески успехи в образованието и науката за комуникацията ! 
Андрияна Дренска-Верли,
Доктор по журналистика – ФЖМК на СУ, 
Магистър по социално дело на Университета в Базел 

Доктор по медийни науки на Университета в Цюрих 

