БРЮКСЕЛ, БЕЛГИЯ 
Уважаема доц. д-р Петрова, 

Скъпи преподаватели и гости,

С усмивка и благодарност Ви поздравявам по повод отбелязването на двата юбилея – 40 години от съществуването на самостоятелен Факултет по журналистика и 20 години от създаването на специалността "Връзки с обществеността".

С усмивка – защото следването във Факултета по журналистика и масова комуникация ми подари незабравими спомени, добри приятели и дори любов. По време на четирите години обучение по специалността "Връзки с обществеността" креативността бе винаги поощрявана, свободата на словото – изисквана и положените усилия – възнаграждавани. Всяка среда, която спомага за пълноценното развитие на мислещите млади хора, заслужава да бъде възприемана с много позитивизъм и уважение.

С благодарност поздравявам прекрасния колектив от преподаватели, които с професионализъм и взискателност успяват да предадат ценните си знания и опит на младите поколения. Благодаря Ви за усилията, които полагате и за желанието, с което работите. Вашите хъс и ентусиазъм са от изключително значение за това дали бъдещите професионалисти по Връзки с обществеността ще обичат работата си и ще бъдат успешни.


Скъпи настоящи и бъдещи студенти във Факултета по журналистика и масова комуникация, бъдете горди, че сте част от тази институция и се възползвайте максимално от възможностите, които тя Ви предлага. Знанията и личностите, до които имате достъп, са безценни. Благодарение на компетенциите и уменията, които придобих в този факултет, сега аз се чувствам равна на дългогодишни професионалисти и специалисти по комуникации, работещи на най-високо европейско ниво.


Искрено благодаря и Ви пожелавам усмихнат празник!

                С уважение, 
Габриела Павлова

Бакалавър "Връзки с обществеността" на Софийски университет "Св. Климент Охридски"

Магистър "Международни отношения - Дипломация" на Университета в Бирмингам, Англия

Стажант в Генерална дирекция "Комуникации" на Европейската комисия в Брюксел, Белгия
Брюксел, Белгия
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