Астана, 27 октомври 2014 г. 
Честита 40-годишнина на Факултета по журналистика и масова комуникация! 

С признателност към основателите на висшето образование по журналистика и на нашия уникален Факултет;
С  уважение към преподавателите, които продължават да търсят промяната, която да направи обучението по журналистика достойно за предизвикателствата в ерата на глобализацията;  
С  най-добри пожелания към днешните студенти, които са избрали пътя през Факултета по журналистика към реализация в най-хубавата професия. За нея един от нотабилите на българската журналистика - блестящият Симеон Радев, написа преди 100 години: "вестникарството е един проклет занаят", а "журналистът е свирепо животно".     

С приятелски чувства към всички мои състуденти, с които заедно преживяхме на "Московска" 49 лекциите по научни основи на пропагандата, оцеляхме след упражненията по журналистическа стилистика, преминахме с насмешка отвъд границите на "увода в публицистиката" и скоро след нашето дипломиране оглавихме доста от  новите издания на поредния български политически и икономически преход.  
За много години и за бъдещето, в което ФЖМК и Софийският университет ще влязат в класациите на най-добрите 100 висши училища в света! 
Мая Няголова,

випуск 1986

магистър по журналистика, ФЖМК
магистър по европеистика, СУ "Св. Кл. Охридски"

консултант по публични комуникации и управление на знанието,
Програма на ООН за развитието 

ДО ДОЦ. Д-Р ТЕОДОРА ПЕТРОВА

ДЕКАН НА ФАКУЛТЕТА ПО

ЖУРНАЛИСТИКА И МАСОВА КОМУНИКАЦИЯ

СУ "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"
СОФИЯ
