Поздравителен адрес 

по случай 40-годишния юбилей на 

Вашия Факултет по журналистика и масова комуникация

на Софийския университет „Св. Климент Охридски”

          От проф. д-р Роланд Буркарт,

          Институт по  публицистика и комуникационни науки 

          на  Виенския университет,

          Доктор хонорис кауза

          на Софийския университет  „Св. Климент Охридски” 

Виена, 29 октомври 2014 г. 

Многоуважаеми г-н Президент!

Многоуважаеми  г-н Ректор!

Многоуважаема г-жо Декан!

Многоучажаеми  участници в тържественото събрание !

Многоуважаеми дами и господа!

Бих искал най-сърдечно да благодаря за  вашата покана да взема участие като почетен гост в тържеството по случай 40-годишния юбилей на Факултета по журналистика и масова комуникация на Софийския университет „Св. Климент Охридски”.За съжаление поради служебни ангажименти този път не мога отново да пътувам за София. Но съм много радостен, че по този начин /  чрез моя  поздравитeлен  адрес/   имам възможността  да ви поздравя за вашия юбилей.

Връзките между катедрата на ЮНЕСКО „Комуникация и връзки с обществеността”  и Института по публицистика и комуникационни науки  на Виенския университет съществуват вече от доста години.Спомням си много добре   моето първо пребиваване в София  през май 1997 година.То бе осъществено  със съдействието на Австрийския институт за Източна и Югоизточна Европа  и  тогавашната ръководителка /на бюрото му в София/  госпожа магистър Зигрид Берка. С нейно съдействие се запознах  много бързо с две личности ,които с право можеха да бъдан наречени  „опорните стълбове” на катедрата на ЮНЕСКО. И до днес с тях ме  свързват не само една или друга форма на научно сътрудничество, но и приятелски връзки.Това са проф. Минка Златева и проф. Тодор Петев.
При моето първо пребиваване не си  и представях,че през  следващите години над  дузина  пъти ще трябва да пътувам до София.Аз  идвах не само ,  за да чета лекции като професор в рамките на  програмата ЕРАЗЪМ  на Европейския съюз, но също  така и като редовен участник в международните научни конференции/на катедрата на ЮНЕСКО/ , които г-жа проф. Минка Златева постоянно  организираше с неуморно усърдие.В рамките на програмата ЕРАЗЪМ  осъществихме   и размяната на студенти /и преподаватели/  между двете академични институции.
Трайни следи от   това сътрудничество  и  от активностите в рамките на   този обмен   са не само  /научните/  сборници, а също  така   бакалавърските и магистърските /дипломни/  работи, с които студентите ни  завършват своето следване.Една много трайна  следа на интензивния ни обмен е и преводът  на моя учебник „Наука за комуникацията”   на български език от  г-жа проф.Минка Златева. 
Горд съм,че в  знак на вашата оценка през 2003 година можах да получа титлата Доктор хонорис кауза на Софийския университет „Св. Климент Охридски”.
Разрешете ми като принадлежащ към вашия факултет , а също и като ваш научен колега  да кажа следното:

Така ,както преди повече от  сто години чрез откриването на електрическата енергия  започна ерата на електрификацията, така преди половин столетие започна ерата на „комунифицирането”.Под  това понятие аз имам пред вид „пронизването” на  нашето общество и   на нашето ежедневие от страна на медиите ,които денонощно се борят за нашето внимание.Ние живеем във времето на „тоталната комуникация” – техниката на дигитализирането  още повече усили    това развитие.
Известният социолог Никлъс Луман  установи ясно още преди няколко десетилетия ,че практически всичко, което /днес/  знаем, ние го знаем от медиите.Когато той почина през 1988 година,  той нямаше и понятие от  невероятното множество  от дигитални  комуникационни канали в Интернет, които  имаме  сега на разположение, като  различните  форуми за обмен на информация , многобройните  т.н. „социални медии” – платформи като например Фейсбук, Туитър и др.
Многоуважаеми дами и господа ,комуникацията е твърде  важна, за да я предоставим   само на случая.Тя  също така  е  твърде  важна , за да я предоставим само на /икономическите/  закони на пазара.Едно демократично самосъзнание  изисква  артикулиращи  позициите си граждани, а   на  артикулиращите позициите си граждани са им необходими  информации,  добре проучени и разбираемо селектирани      от компетентни журналисти .ПР- експертите са доставчици на информации,  които са  им заръчани   да станат  публични от страна на техните клиенти,  и  следователно да се грижат за   общественото внимание.За което им е необходима дейността на журналистите .С това се затваря кръгът на разпространението  и на приемането на информациите в нашето медийно общество.

Ето защо днес повече от всякога ние се нуждаем от хора, които притежават една рефлектираща медийна компетентност , от хора, които са осъзнали централното място на информацията в нашето  комуникационно общество  и от оформени  и образовани  личности за двете централни комуникацинни професии –журналистиката и пъблик рилейшънс.Това е едно постижение, което едва ли може да бъде надценявано, когато се  постига успех в изследването, обучението и образованието  за тези комуникационни професии.  
От моя непосредствен опит, /натрупан/    повече от петнадесет години,   аз зная,че    вашият факултет  дава за това много значитеилен принос.Приемете  по случай 40-годишното му  съществуване моите искрени поздравления. Горд съм,че   благодарение на присъдения  ми почетен докторат   мога  да се чувствам  член на вашия колектив.С едно сърдечно “ad multos anos” ви желая  и занапред големи успехи  по този важен за българското общество път!

С най-сърдечни поздрави от Виена  за София :

Проф. д-р , доктор хонорис кауза Роланд  Буркарт
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