НЮ ЙОРК, САЩ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 
           Скъпи колеги и приятели,

Въпреки разстоянието, което ме дели от любимата сграда недалеч от паметника на Васил Левски в София, на 30 октомври  мислено съм с всички вас и ви завиждам благородно, че отново сте заедно. 
За колегите си от Факултета по журналистика  завинаги ще мисля като за общност от хора, отворени към света, дълбоко  ангажирани с проблемите на обществото и влюбени в българското слово. Духът на освободеност, който преобладаваше сред нас, студентите  в края на 70-те и началото на 80-те години, беше нашата съпротива срещу несвободата на тогавашната българска действителност. Бяхме любопитни, питащи, четящи  и вироглаво вярвахме, че истинската журналистика е все пак възможна, дори когато политическата система не я предполага. Учехме се много един от друг и си помагахме да не ни погълне посредствеността и конформизма на  Голямата Лъжа, за която по-късно научихе, че е писал Вацлав Хавел. Стълбите пред Факултета бяха  нашата агора и на нея свободата на словото бе истинска. 
Оттам тръгнахме за къде ли не, и, уви, не всички продължихме с вестникарството,но каквото и да правехме след това, навсякъде ни съпровождаха   приятелската подкрепа и критичният поглед  на приятелите от Факултета.    Благодаря им от сърце!

Честит празник на всички!


Стефан Тафров,

Ню Йорк

