МОСКВА- СОФИЯ 
ПРИВЕТСТВИЕ НА ВЛАДИМИР АБРОСИМОВ 
       Уважаема г-жо Декан,

        Скъпи преподаватели и  колеги!
Четиридесетгодишният юбилей  на нашия факултет  ме връща към дните, в които заедно с група мои колеги  от Русия  дойдохме да учим  журналистика в Софийския университет «Климент Охридски».Изучавахме историята и теорията на журналистиката,  българския език, с интерес  участвахме в  студентските традиции,сред които на първо място беше Студентският празник – винаги весел, шумен и   оптимистичен . 
С благодарност си спомням нашите преподаватели – всеотдайни, енергични, взискателни, но също  доброжелателни и винаги  отзивчиви към нас.

По време на първите ни стажове в български вестници се появиха и първите наши  публикации.В София  аз получих и първата си журналистическа награда- от  вестник «Студентска трибуна» за репортаж в конкурса «По пътищата на дружбата» между нашите два братски народа,която има дълбоки корени и въпреки  политическата конюнктура  остава  жизнена и днес.

Получавах и редица  други  награди след това - като кореспондент на ТАСС в Берлин и в София за отразяването на    много събития  с участието на големи личности  от световния  политически елит, както и за мои белетристични творби.Но първата  награда си остава завинаги незабравима.  

От сърце поздравявам всички вас  с нашия общ празник и ви желая богатирско здраве и творческо дълголетие!
Владимир Абросимов,
Бивш кореспондент на ТАСС в Берлин и София, 

Настоящ кореспондент на  списание «Эхо планеты»-Москва 
