БРЮКСЕЛ, БЕЛГИЯ
ПРИВЕТСТВИЕ 
До ръководството на Факултета по журналистика и масови комуникации при

Софийския университет "Св. Климент Охридски" и всички участници в тържеството за 40-годишнината от основаването на ФЖМК

Уважаеми преподаватели,

Скъпи приятели и колеги,

Приемете най-сърдечните ми поздрави по случай 40-годишнината на нашия факултет. Гордея се, че съм го завършил и че много от учените, които днес преподават в неговите аудитории, са преподавали и на мене. 
Като ден днешен си спомням онзи октомври на 1979 г. , когато за първи път се качих по каменните стълби. Като днес си спомям, аудиториите, лекциите, изпитите, нашите професори, доценти, асистенти. Покланям се пред достойния им труд. 
Гордея се, когато се огледам в днешната журналистическа колегия и видя колко от водещите й имена са възпитаници на нашия факултет. Толкова много - само за 40 години. Някои от колегите, с които бяхме в един курс, сега преподават. Прегръщам ги сърдечно. 
Много "история на съвременността" се събра за последните 40 години. Имахме честта да участваме в списването й, тъй както ни бяха учили. Медиите, издателите, главните редактори, звездите идват и си отиват. Факултетът остава. И сградата му стои там, където беше, въпреки някои песимистични очаквания. Доброто винаги побеждава! Но най-накрая. А краят е далече пред нас, ако изобщо го има. Затова бъдете здрави!

Веселин Желев

кореспондент на Клуб Z

Брюксел

25 октомври 2014 г. 
